



農事研究班 家事改進班

關西 鎮農會為鼓勵農友種植
新品種“春香草莓”，
特於3月3日在本會及南山里草莓
試種園舉辦草莓栽培成果觀摩，有
班員40名參加。

會中由改良場園藝股股長講
解草莓栽培管理方法，並以幻燈片
配合解說。參觀後，本會陳總幹事
及班員們對栽培草莓很感興趣，希
望擴大種植，增加農友收入。（劉
燕英）

三灣 鄉在69年，經省農會補
助種植埃及三葉草及紫
雲英各20公頃的種子，試種在銅鏡
村，如今已長大。三灣鄉農會特於
3月2日在溫布治農友的農田舉辦
示範觀摩會。

由於今年初雨水偏少，灌水不

足區生育差。目前三葉草已長至
2.5台尺高，每公頃可收割35,000公
斤之綠肥，一期作水田氮肥可減少
施用，將節省大量化學肥料。（胡
泉隆）

竹南 鎮農會於2月21日舉辦
全省農業展覽會及豬比
賽觀摩活動，由總幹事陳和順率領
，農民節接受表彰的模範農友及養
豬農友90餘人參加。

是日參觀全省農業展覽會及牛
的比賽活動、斗南鎮農會飼料廠、
省農會農化廠、台中市肉品市場等
，參加農友對本省農業發展的進步
均表讚揚，增加不少見聞。（張永
祿）

學甲 鎮農會為加強農友栽培
蘆筍新技術，提高產量

和品質，特於2月20日上午9時，
在平東里中山堂舉辦蘆筍栽培管理
病虫防治講習。

會中聘請台南改良場技正陳榮
五講解，指導白、綠蘆筍栽培管理
技術及病虫害防治，參加筍農50餘
人。（李明席）

新竹 市農會為增進水稻秧機
的使用及育苗技術，特
於3月6日在港北里水稻育苗中心
召開講習會，由總幹事郭雲集主持
，參加農友62人。

會中特聘新竹區農業改良場鄉
股長講解水稻插秧機的使用與保養
，並現場操作育苗一貫作業，參加
農友獲益很多。（黃英重）

汐止 鎮農會於3月20日起舉
辦人造花研習，聘請劉
月桂老師指導。

每周5下午上課，只收什費100
元，學費免收（由農會提供），材
料費自備，現在已報名參加的農村
婦女非常踴躍，他們都認為很實用
。（廖素珍）

■ 慶祝農民節 || 農友參觀全省農展 ■

• 汐止鎮農會於2月21~23日，舉辦參觀活動，
農事小組長及四健義指38人參加。除前往新營鎮參觀
農業展覽會外，並到鳳山市農會、彰化田尾花卉專業
區、鹿谷鄉農會花卉專業區、大湖地區草莓專業區觀
摩。（陳林志）

• 芬園鄉農事、家政及四健3部門班會員，分別
於2月21、23日前往新營國中參觀全省農業展覽。

2月21日由秘書楊明秀及稽查鍾登民率領四健會
員20名、家政班員25名。

農事部門於2月23日前往參觀，農友130餘名參
加，由推廣股長林枝森、信用部主任許瓶、供銷部主
任吳彰淋等3位領隊。（珍）

• 龜山鄉農會為增進農事及家政幹部之一般常識
，特於2月23、24日前往新營鎮參觀台灣省農業展覽
會及各先進地區觀摩，幹部80餘人參加。（彭武坤）

• 頭屋鄉農會總幹事徐俊民，於2月23日率領基
層幹部及班會員70人，前往新營鎮參觀全省農業展覽
會。由於展出項目豐富，帶給農友深刻的印象。（左
運祥）

• 西湖鄉農會於3月23日舉辦全省農業展覽及田
尾鄉花卉專業區參觀活動，鄉內農事、四健及家政3
部門班會員有135名參加。

參加農友對本省農業進步和田尾花卉專業區之發
展，一致表示讚揚。（徐淡奎）

• 仁德鄉農會於2月24日舉行農民節慶祝大會，
由理事長曾松源主持。會中頒獎優秀的農民、農事小
組長，農事、四健及家政班會員，及優良存款戶共計
90名。

會後乘遊覽車前往新營參觀全省農業展覽及家庭
計畫展覽。（鄭金治）